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Dokument	
  je	
  shrnutím	
  výsledků	
  dotazníku,	
  který	
  byl	
  realizován	
  na	
  základě	
  dohody,	
  
vyplývající	
  z	
  prvního	
  setkání	
  neformálního	
  „Klubu	
  rodičů	
  Králíky“,	
  které	
  sdružuje	
  rodiče	
  žáků	
  
Gymnázia	
  a	
  základní	
  školy	
  Králíky.	
  Cílem	
  dotazníku	
  bylo	
  zmapovat	
  mínění	
  širší	
  rodičovské	
  
veřejnosti	
  o	
  způsobech	
  informování	
  mezi	
  školou	
  a	
  rodiči	
  a	
  v	
  druhé	
  řadě	
  o	
  zázemí	
  a	
  vybavení	
  
školy.	
  	
  

Jako	
  výchozí	
  materiál	
  pro	
  tvorbu	
  dotazníku	
  byla	
  zvolena	
  volně	
  přístupná	
  anketa	
  z:	
  
http://www.nuov.cz/ae/ankety-­‐pro-­‐rodice	
  (projekt	
  „Cesta	
  ke	
  kvalitě“	
  -­‐	
  národní	
  projekt	
  
MŠMT	
  s	
  plným	
  názvem	
  "AUTOEVALUACE"	
  -­‐	
  Vytváření	
  systému	
  a	
  podpora	
  škol	
  v	
  oblasti	
  
vlastního	
  hodnocení“).	
  	
  

Rodiče	
  měli	
  možnost	
  dotazník	
  vyplnit	
  buď	
  on-­‐line	
  nebo	
  fyzicky	
  v	
  průběhu	
  
informačních	
  schůzek.	
  Dotazník	
  vyplnilo	
  73	
  respondentů	
  (48	
  rodičů	
  žáků	
  prvního	
  stupně,	
  13	
  
rodičů	
  žáků	
  druhého	
  stupně	
  a	
  12	
  rodičů,	
  kteří	
  mají	
  děti	
  na	
  obou	
  stupních).	
  

Převážná	
  část	
  dotazníku	
  byla	
  koncipována	
  formou	
  uzavřených	
  otázek	
  s	
  možností	
  
odpovědi	
  na	
  posuzovací	
  škále.	
  Výsledky	
  této	
  části	
  jsou	
  prezentovány	
  formou	
  grafů.	
  Rodiče	
  
měli	
  taktéž	
  prostor	
  pro	
  volné	
  vyjádření	
  ve	
  3	
  oblastech	
  (informace,	
  zázemí	
  a	
  vybavení,	
  volné	
  
vyjádření).	
  Výsledky	
  těchto	
  volných	
  vyjádření	
  jsou	
  uvedeny	
  v	
  závěru	
  jako	
  soupis	
  všech	
  
vyjádření	
  bez	
  redakčních	
  úprav.	
  

Chtěli	
  bychom	
  touto	
  cestou	
  poděkovat	
  vedení	
  Gymnázia	
  a	
  základní	
  školy	
  za	
  vstřícnost	
  
při	
  realizaci	
  a	
  všem	
  respondentům	
  za	
  jejich	
  čas.	
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Jaké opatření by Vám pomohlo, abyste získali lepší informace o škole a o svém dítěti 
poskytované informace jsou naprosto dostačující 
Osobní nebo písemný projev učitelů přímo rodičům.Všichni máme emaily i telefony. 
Nevyhovující mi připadají poznámky v žákovské knížce, ty nic nevyřeší. 
Fungující vztah třídního učitele,žáka a rodiče. Více možností pro žáky zapojovat se do 
chodu školy / školské parlamenty /. Sdružení rodičů a jejich možnost zapojit se do 
organizace kulturních a sportovních akcí školy. Výměna vedení školy 
více aktualizací na webu 
Rádi bychom uvítali více informací na iŠkole... 
- organizace školního roku  
- ŠVP na internet 
- aby učitelé školu začali brát jako poslání, nikoliv službu 
- nevíme jaké je zázemí školy (pravidelný den otevřených dveří?) 
Letáček s informacemi domů. 
Poskytované informace jsou pro mne naprosto dostačující. 
Jsme spokojeni nikdy jsme neměli problém v komunikaci 
písemný,ústní z očí do očí 
Jsem naprosto spokojená, žákovská knížka, internetové stránky, iškola, facebook školy. Už 
fakt nevím, co ještě. Ale kdo chce psa bít, vždycky najde si hůl( tím mám na mysli tento 
dotazník). 
Žádný další mě nenapadá, myslím, že to co škola dělá je dostačující. 
více informací např. ve vestibulu, na žluté škole vlastně ani nic nefunguje, jako "nosič" 
informací 
o dítěti je myslím dostačující i-škola 
e-mailem 
1.Kombinace klasifikace a ústního hodnocení čtvrtletně, to zejména na projev žáka, v čem 
vyniká, na co se podívat, zda je zakřiknutý či drzý, aktivita v hodinách, příprava pomůcek, 
apod. 
2.Aktuálnost školních stránek a) používat pouze jedny a to iskolu, je nepraktické studovat 
oboje 
b) včasné informace - akce školy př, dnes 20.listopadu - máme vypsány na září a říjen a 
ještě hodně obecně bez konkrétních datumů 
informace o třídních schůzkách vypsány 18.11- tj.pouhé 3 dny před, pro mne znamená, že 
na stránky ani nejdu a spoléhám se na žákovskou, ale když plánujeme doma bez dítěte, 
není kde termín ověřit 
- pokud dítě informaci doma nepředloží, o akci se nedozvím včas (případ loňské schůzky s 
psychologem) 
zpravidla platí pro informace "na papírku" co nejsou v žákovské 
c) na iskole chybí polopatický údaj pro rodiče  jak se přihlásit na stránku dítěte (při vstupu 
není patrné, že se jako rodič vůbec mohu přihlásit), a zejména kontakt na administrátora, 
který vydá zapomenuté heslo, uvedený e-mail považuji za e-mail školní. 
d) fotogalerie - v září tragická - jeden ročník vydávaný za třetí i čtvrtou třídu - neaktuálnost, 
nyní žádná:-( 
na i-škole krátké hodnocení cca jednou za měsíc, v případě větších neúspěchů i častěji. 
Nevím, já ani nevyužívám vše, co škola nabízí. Jsme naprosto spokojeni s používáním 
iškoly. Zde jsou všechny informace naprosto vyčerpávající. Pokud je mi něco nejasné, 
zavoláme si p. učitelce a ještě nikdy se mi nestalo, že bychom problém nevyřešili.  
Tato otázka je úplně zbytečná,škola nabízí  hodně způsobů, jak získávat informace, sami je 
uvádíte v předešlých otázkách. 
písemná forma,osobní schůzka s třídním učitelem 
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Dávat dítěti domů kopie písemných prací, aby rodič věděl, co přesně dítěti nejde a co má 
tedy vylepšit, 
např. mailem informovat rodiče o tom, že dítě začíná mít problém např. s učivem, protože 
děti problém nevidí, zkrátka jsou to ještě děti... 
Informace sdělují učitelé na dotaz ochotně, samozřejmě je potřeba se zeptat. Kdo se chce 
něco dozvědět, musí se zeptat a ne čekat, že učitelé po odpolednech budou chodit do rodin 
a podávat report o všem, co se ten den přihodilo ve škole. 
Více informovat rodiče o prospěchu, neprospěchu dítěte 
Setkávání rodičů, třeba i s účitelem, alespoň v rámci jedné třídy. 
Kdyby škola o akcích, které pořádá (Den rekordů, zajímavé přednášky pro žáky, projektové 
dny atd.) informovala rodiče prostřednictvím iškoly. Škola zřejmě ve spolupráci s 
občanskými sdruženími a různými organizacemi pořádá pro žáky spoustu přednášek, o 
nichž rodiče nemají ani tušení (a děti se doma nezmíní). 
Uvítala bych, když už škola o akcích informuje, aby ten, kdo zadává tuto informaci do 
systému, tuto zprávu "filtroval", tzn. zprávu pro druhý stupeň zasílat těm, jichž se to týká a 
ne všem rodičům apod. 
více informací na i-škole, konkrétně sdělování všech písemek, kdy se budou psát a také 
drobné poznámky, pokud se všechny nepíšou do žákovské knížky 
- konkrétnější hodnocení práce žáka (prověrky domů na ukázku, u iŠkoly popis 
zkoušeného, ....) nebo slovní hodnocení v některém ze čtvrtletí 
- aktualizace www stránek (na prvním stuni v sekci Informace - Aktuality - 1. stupeň se už 
dva roky radujeme, že máme počítače, v sekci Akce školy je nyní rok 2012/13, ...) 
Prozatím mi informace postačují tak, jak je dostávám. 
jsem informovaná díky paní učitelce 
Vše je v pořádku 
1/4 zápis o dítěti - podrobnější 
email 
lepší komunikace od učitelů 2. stupně 
využíváme konzultační hodiny - informace o dítěti máme, informace o škole - např. účast 
vedení při třídních schůzkách 
bude mně obtěžovat, když budu denně dostávat papír ke čtení o všem, co se ve škole 
šustne, ale ocením, když budou např. na webových stránkách všechny potřebné informaceo 
všech oblastech - v případě mého zájmu se na ně podívám 
komunikace s vyučujícími 
Pravidelné setkání rodičů s třídními učiteli a vedením školy (mimo rod. schůzky) 
Již vyhovuje 
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Přáli byste si na zázemí nebo vybavení školy něco změnit? Co? 
Zlepšení prostředí pro výuku tělesné výchovy (tělocvičny) 
Šatny ve žluté škole. Puch a vlhko.Katakomby. 
malé chodby . Jinak si myslím, že škola je v rámci možností  moderně vybavena. 
Nejhorší je věčná docházka studentů prvních až pátých ročníků do družin, do jídelny a do 
kroužků. Neustálé pendlování po městě, přes několik přechodů. Nehledě na to, že dítě musí 
mít čtvery papuče. V žádné jiné obci jsem neviděla podobný nesmysl, aby ty nejmenší děti 
musely všude docházet. Obvykle je škola, jídelna, zájmové kroužky i družina v jedné 
budově. Jsem zvědavá, jak to bude mé dítě snášet přes zimu. Nehledě na to, že je 
dojíždějící a ještě musí do školy dojet několik km. Nemluvě o zavřené škole ráno do 7:40. 
Ranní družina nic neřeší, pouze další procházku po městě. S učitelským sborem jsme 
spokojeni. Jídelna dobře vaří, dětem moc chutná. 
Asi jen aby byl větší počet PC na informatiku, aby každý mohl pracovat na svém. ( u nás to 
je 13 PC na 21 dětí) 
- nedovedeme z velké části posoudit, ale den otevřených dveří pro rodiče by něco málo 
nastínil 
 
- tělocvičny 
Lepší tělocvičny. 
Zlepšit stav tělocvičen. 
Dát do pořádku tělocvičny, které jsou v šíleném stavu!!!! Ale to jistě víte!!! 
Ne. 
čistota záchodů v bílé škole 
inteaktivní tabule 
prostor pro starší žáky čekající na kroužek v  zuš nebo dojíždějící žáky 
sloučení prvního stupně školy, družiny a jídelny do jedné budovy. Proč musí malý prvňáček 
neustále někde šibovat???? 
Na prvním stupni pokus o zvětšení tříd, zrušit nebo alespoň zmenšit kabinet, (pokud by to 
šlo), aby vznikl větší prostor na relaxaci pro děti - koberec 
To se asi zeptejte těch, kteří tam pracují. Já nevím, co k učení potřebují. 
Není dobré,kdzž se děti poflakují venku o polední pauze .Rodiče ani škola netuší co se 
může stát. 
Učitelé nemají přirozenou autoritu, neumí to s dětmi,spory se snaží řešit heslem jeden za 
všechny a všichni za jednoho,učitelé nemají zájem , aby dítě učivo umělo, berou to jen jako 
práci ne poslání vytvořit z dětí vzdělané jedince,nevedou je k slušnému chování, což by měl 
být vždy základ , děti nezdraví, nevědí např. že by měli dávat přednost starším lidem např.v 
autobuse, rodiče na to nestačí, protože děti jsou ovlivňovány okolím a to právě ve škole 
Opravit tělocvičnu. 
Větší prostory ve třídách, interaktivní tabule 
tělocvičnu, hřiště u školy 
Je moc fajn, že škola pořídila interaktivní tabule (téměř) do všech tříd. Je to určitě velká 
pomoc při výuce. Na druhou stranu je to i určité mínus. Na prvním stupni paní učitelky 
dětem o přestávkách pouští pohádky, u nichž děti svačí, odpočívají. Rozumím tomu, je to 
dobrý způsob, jak udržet děti v klidu, ale děti opravdu celé dopoledne prosedí v lavici a ani 
o přestávce se "nehýbou". 
Na druhém stupni se "velkoplošné obrazovky" používají i v hodinách k tomu, aby žáci lépe 
viděli na filmy typu Kameňák. To se opravdu stalo, ač budou zástupci školy tvrdit opak. 
Myslím si, že takový film do školy nepatří. Ale nemám nic proti tomu, když se žáci i v 
hodinách budou dívat na film typu Schinlerův seznam, Musíme si pomáhat apod. Do školy 
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patří filmy, které rozšiřují povědomí žáků o dějinách a společenských otázkách a ne ty, 
které je učí oplzlé vtipy. 
na prvním stupni rozhodně méně dětí ve třídách a nebo mnohem více prostoru pro tolik 
dětí, kolik jich tam je (konkrétně 2.A a 2.B) 
- v "Sokolovně" u nádraží se děti štítí jít na WC a krom toho díky napojení na byt správce  
nemohou při TV hlučet (samozřejmě chápu i rodinu správce, ale Tv samosebou větší míru 
hluku předpokládá - basket není balet :-)) 
- boční vstup do "žluté školy" je jak vstup do protileteckého krytu, prostor před ním a před 
tělocvičnou by stál alespoň za minimální zásah zahradníka  
- na prvním stupni by určitě dět využili relaxačních koutků na chodbách či ve třídách (ale 
možná tam nějaké jsou - zatím jsem neměl možnost navštívit "Den otevřených dveří", abych 
se s budovami seznámil) 
Prostředí šaten - odvětrávání. Pobyt na čerstvém vzduchu o velkých přestávkách za 
příznivého počasí, i když chápu, že technicky by to bylo obtížné. 
ne 
ne 
nevim 
DŘÍVĚJŠÍ OTEVŘENÍ ŠKOLY RÁNO, ZVLÁŠTĚ V ZIMĚ 
Na VV a PV dát peníze na začátku roku a nezatěžovat rodiče učitelka to hromadně koupí 
dětem 
Nemám konkrétní návrh, jsem spokojená 
otevřít ráno budovu školy dříve 
rekonstrukce bočního vchodu - tedy toho, kudy děti denně vchází do školy - vypadá to tam, 
jak exkurze na Boudě 
zázemí tělocvičny 
prostor pro pohyb o přestávkách 
o přestávkách se potřebuje vyběhat 
úprav šaten na 1. stupni ZŠ. Hrací koutky ve třídách či na chodbě 
určitě vybavení třídy, pomůcky pro děti, všechno je velmi zastaralé 
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Uveďte, prosím, další podněty nebo připomínky. 
nemám žádné další podněty a připomínky 
Vedení školy by se mělo víc zajímat o názory a potřeby svých žáků. Podporovat jejich 
nápady a pomáhat s jejich realizací. Ředitele školy by si měli vážit jak žáci tak široká 
veřejnost. Výuka by neměla v žádném případě vypadat tak, že si žáci přinesou dvd a učitel 
jim ho pustí, i přes to, že se to vůbec neshoduje s výukou. Třídní učitel by se měl 1x za 
měsíc scházet se svými žáky a naslouchat jim. Měl by se svými žáky absolvovat třídní 
výlety a exkurze. 
Větší informovanost rodičů a možných kroužcích. 
Uvítali bychom, kdyby děti o velké přestávce nesledovaly pohádky na interaktivní tabuli, 
měly pro výuku angličtiny kvalitnější učebnice a byly vedeny k lepší péči o sešity a úpravě v 
nich. 
Nemám další připomínky 
Vztahy jsou o komunikaci, tedy i vztah škola - rodič. Každá strana vztahu má svá 
očekávání, ohajuje své pozice, cítí se ohrožena - ohrožení vnímá přes různé "filtry" - děti 
jsou snad filtrem nejpropustnějším. Myslím, že platforma Klubu bude užitečná právě pro 
rozvoj komunikace  ...ale málo platné, škola je INSTITUCE a s těmi se musí pomaaaalu, 
něco  jako s dětmi, na všechno si musí přijít samy /sama, takže trpělivě a takticky. 
Ještě mi snad chyběla otázka jednoho ze tří pánů, kteří dávali do kupy tyto stránky:  Napište 
negativní ohlasy na školu!!! A to je ubohost. 
Škola pro první stupeň by mohla být otevřena dříve, např. od 7.30, vzhledem k dojezdu 
autobusů z okolních vesnic. Děti mají přístup do družiny, která je ale v druhé budově a v 
zimním období je to jen samé přecházení a převlíkání. 
Klubu rodičů zdar! 
Provozvní doba školy a školní družiny. Škola by se mohla otevírat dříve a školní družina by 
mohla fungovat o něco déle. 
Kolonku školní družina a školní klub bych určitě rozdělila, protože vybavení v klubu 
nedosahuje takové úrovně jako vybavení  v šd. 
obměnit učitelský sbor, případně stávající motivovat k jiným metodám, pozoruji vyhoření a 
klišé uplatňovaná na žácích  v prvních kontaktech v září zařazení kdo je kriminálník a kdo je 
šprt, 
více podněcovat k týmové práci a sounáležitosti v kolektivu, než honění známek a 
bonzování 
více třídních i školních akcí - př. "adaptační vycházka" pro 6. třídy je směšná už v názvu jiné 
školy jezdí na noc nebo alspoň na výlet, lanové centrum, apod - třída má spolu zážitky, má 
šanci se poznat 
vyvolat debatu o známkování hudebky, výtvarky a tělocviku (zde nesmyslné tabulky na 
výkony) - měla by být hodnocena spíše snaha, 3 až 4 z běhu na 60m nikoho k lásce k 
pohybu nepřivede, i když se možná na vysvědčení zhoršená známka neprojeví 
zavést nápravný tělocvik  či jógu pro děti jako volitelný kroužek pro shrbená záda od 
počítačů, nebo pro ty, kterým nejde výkonnostní pohyb, ale rádi by něco ze sportu dělali 
Díky rozhovorům s učiteli je možné zjistit, jaké podmínky mají naše děti. Proč se tyto 
informace nedostanou k vedení města, které se jimi může vážně zabývat.  
Proč město řeší výstavbu krytého bazénu, když si učitelé stěžují na vážný stav 
tělocvičny??? 
Na prvním stupni jsou prostory budovy nedostačující, ale zato spolupráce s paní učitelkou je 
výborná. 
Na druhém stupni jsou prostory budovy a tříd vyhovující, ale nelíbí se nám přístup 
některých učitelů (tvrdý jak na střední škole) - co chyba to stupeň dolů. Né každý žák to 
nese dobře. 
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Ty otázky se mi nelíbí! 
Zaměřit zájem učitelů správným směrem, tedy ne na žáky nepříčetně ječet,nezesměšňovat 
jedince před ostatními, ale jednat  s rozvahou a směřovat vše ke vzdělání a správné 
výchově dítěte 
Bohužel v Česku si téměř každý myslí, že je expertem na dopravní předpisy a pedagogiku. 
A skoro každý chlap si navíc myslí, že je odborník na fotbal a téměř veškeré domácí 
zednické, instalatérské, truhlářské a další práce. Není to pravda, každý ať dělá to, čemu 
opravdu rozumí a nechá dělat ostatní to, čemu zase rozumí oni. 
Myslím si, že by mohl být více využit potenciál rodičů pro školu. např.Rodič: umím hrát 
divadlo:-), tak se tato dovednost třeba může škole hodit:-), Rodič: dovedu sehnat, to a to, 
škole se to hodí:-). 
Jsem ráda, že se škola zapojila do nových projektů, jako např. mléko do škol nebo 
zeleninové balíčky. Škoda, že to tak dlouho trvalo. Ale je vidět, že to jde. A je prima, že na 
vstupních dveřích je samolepka "Rodiče vítáni", třeba jednou budou rodiče vítáni skutečně i 
v ředitelně a v kabinetech. 
Pokud se děti o hodinách dívají na filmy (druhý stupeň), je nutné, aby filmy byly vhodné pro 
jejich věk a učitelé toto ohlídali. 
- více informací o dění ve škole a dlouhodobé koncepci školy 
- více kritického myšlení a kooperativního vyučování (poznatky jsou všude na dosah, ale 
úspěšný bude ten, kdo si je správně vyhodnotí a bude schopen pracovat ve skupině - týmu 
lidí) 
Vyřadit pravidelné sledování pohádek  během velké přestávky. Děti potřebují pohyb a 
kontakt se spolužáky, aby pak mohly dávat pozor při výuce. 
Nemám 
fotky z akcí na cd 
Individuální přístup k žákům, kteří mají omezení. 
Spokojena jsem pouze s 1. stupněm, což se nedá říct o druhém stupni. Velmi špatná 
komunikace od třídních učitelů. 
upravit otevírací dobu školy podle příjezdu autobusů 
omezení šikany 
nelíbí se mi, že děti z nižších ročníků musí docházet do jídelny a tělocvičny. Musejí se stále 
převlékat, přezouvat  v zimě, když je sychravo přecházejí z budovy do budovy. Takhle malé 
děti by měli mít v budově určitě jídelnu a družinu, všechno při jednom. V okolí školy není 
parkoviště, žádná zeleň pro děti. 
	
  


